Porque hay un solo Dios, y un solo mediador entre Dios y los hombres, Jesucristo hombre, 1 Timoteo 2:5
56. Aplicaciones del factorial de un niimero

1. Resuelva los siguientes ejercicios.

a) bl = b) 7! = c) 11! =
2. Simplifique
5! _ 4 _ o _
d) 31 T f) 1
2150 41%70 N 120
9) 5%31 h) 5% 71 )12*11!_

3. Ubique donde esté la linea con un numero para obtener la respuesta indicada.

. x 71 *x 12! 1
D= =8 T =

—_— P—

4. Calcule la siguientes combinaciones y Permutaciones aplicando la formula.
) sCs4 m) 7Ps n) sCs 0) sP4
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